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1.b.  Lees dit eerst!

1. Inleiding

1.a.  Orderspecifieke gegevens
Deze montagehandleiding is van toepassing op de navolgende Novoferm overheaddeur:
Op het derde paneel aan de binnenzijde vindt u een typeplaatje, waarop het ordernummer van de deur staat, 

Type:  ..................................................................................................................................................................................................................................................................................

Ordernummer:  ...........................................................................................................................................................................................................................................................

Datum oplevering:  .................................................................................................................................................................................................................................................

Servicebedrijf  .............................................................................................................................................................................................................................................................

Lees de montagehandleiding eerst volledig door alvorens te monteren!

De vakman dient er op te letten dat de betreffende nationale voorschriften van de 
arbeidsveiligheid in acht worden genomen.

Bij inbedrijfsstelling dient de ter zake kundige monteur te letten op mogelijke gevaren en er zich van te 
overtuigen dat de deur in balans is en mechanisch goed functioneert zodat deze met de hand te 
bedienen is (EN 12604 en EN 12453).

Deze deur mag alleen worden gebruikt bij omgevingstemperaturen tussen -20 en +50 °C. Kan de deur niet direct 
worden geïnstalleerd en moet deze worden opgeslagen, gelden dezelfde omgevingstemperaturen. Niet opslaan in 
de regen of in een vuile, stoffige omgevingen.

Doordat de binnen- en buitentemperatuur kunnen verschillen kan er een bi-metaal effect ontstaan
waardoor deurpanelen doorbuigen. Donkere kleuren aan de buitenzijde kunnen dit effect nog versterken.
Bij bediening van de deur ontstaat dan kans op beschadigingen.

Bij het falen van de deur (stroef lopen of andere storingen) dient onmiddellijk met een vakman contact te
worden ogenomen voor de controle of herstellen van de deur.

Verplaats het pakket met de sectionaaldeur met een vorkheftruck.

Bij het werken aan veren en/of kabels, moet het deurblad in stilstand worden gefixeerd.

Zorg dat kinderen (tot de leeftijd van 18 jaar) niet kunnen spelen met het deurbesturingssysteem.

Deze montagehandleiding dient aan de klant te worden overhandigd en moet gedurende de gehele
gebruiksperiode worden bewaard!

De montage, reparaties, onderhoud en demontage van de deur dienen door een ter zake kundige te
worden uitgevoerd (volgens EN12635).

Vanaf een deurhoogte van 2,5 meter, moet de toegangsruimte minimaal 1,5 meter uit de buurt 
van de deurconstructie liggen.
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1.c.  Veiligheidsmaatregelen	

Voor een goede en veilige montage van de bedrijfsdeur is het volgende van belang:

•	lees de montagehandleiding eerst volledig door alvorens te monteren!

•	neem al de geldende veiligheidsvoorschriften in acht!

•	gebruik altijd goed en passend gereedschap!

•	houd de volgorde aan zoals aangegeven is in de montagetekeningen!

•	let speciaal op de gevaren die kunnen optreden bij het spannen van de veren: gebruik hiervoor speciaal gereedschap!

•	vervang eventuele defecte onderdelen alleen door originele onderdelen. Indien hiervan wordt afgeweken, kan het veilig
en juist functioneren van de deur niet worden gegarandeerd; bovendien vervalt in zo’n geval ook de garantie!

•	de te gebruiken componenten zijn vervaardigd uit kwalitatief hoogwaardige, duurzame en solide materialen.
Desondanks moet tijdens de montage de nodige voorzichtigheid worden betracht om beschadigingen te voorkomen.

•	U dient te controleren of de meegeleverde bevestingsmaterialen geschikt zijn voor de bouwkundige situatie.

•	het niet opvolgen van deze instructies kan ernstig letsel of materiële schade tot gevolg hebben.
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2. Gebruik handleiding
Deze handleiding gaat uit van de basisuitvoering van de geïsoleerde deur. Deze instructies gelden ook voor de overige typen 
bedrijfsdeuren. In dat geval staat het tekeningnummer in een grijs vlak (in plaats van zwart). De positienummers in de montage-
tekeningen verwijzen naar de stuklijst voor in de handleiding. 

3. Onderconstructie en bevestiging
De installatie van de bedrijfsdeur moet plaatsvinden op een stevige staal- of betonconstructie die voldoende sterk is om de krachten 
te kunnen opvangen die ontstaan bij windbelasting op de deur. Ter plaatse van de hoofdas moet de constructie voldoende stevig 
zijn om de ophangconstructie voor de deur te maken. De veersteunen dienen voldoende stevig te zijn om de momentkrachten die 
optreden bij het verenpakket op te kunnen vangen. Inpandig moet een voldoende stevige ophangmogelijkheid aanwezig zijn voor de
bevestiging van de horizontale rails. Afgeraden wordt om de bedrijfsdeur rechtstreeks te monteren op metselwerk, gipsbeton of 
andere soorten gasbeton. Het is wel mogelijk om eerst een degelijk stalen frame aan te brengen. Voor de benodigde informatie 
hierover kunt u zich wenden tot de leverancier.

De volgende montagemiddelen kunnen voor de bevestiging worden gebruikt:

Ondergrond Omschrijving

Beton Bevestigingsankers beton M8x75 (Alpha 9615075)

Staal Plaatparker 8 x 24 (verzinkt) (Alpha 9506014). DIN 6928

Set zelfborende parkers 6,3 x 32 (Alpha 9615030-50). DIN 7504K

Beton / hout Bevestigingsmaterialen voor hout en beton 
(Alpha 9500020-25). DIN 571

4. Bevestiging van de kabel
Bij extra heffing en bij verticale heffing moet de kabel met een juiste lengte op de kabeltrommel worden aangebracht. Op de stuklijst 
(in de doos met onderdelen) staat de niet-actieve lengte en de overlengte vermeld. De ‘niet-actieve’ lengte (A) is de lengte van de 
kabel die bij gesloten stand van de deur op de kabeltrommel zit. De ‘overlengte’ (B) is de resterende kabellengte (die dan door de 
kabelbevestigingsopening gevoerd wordt). Let op! De kabel mag niet getordeerd zijn; eerst volledig afrollen! 

5. Kabelloop
Voor een juiste kabelloop is een goede uitlijning van de lagerconsolen noodzakelijk. De deur heeft daarom verstelbare lagerconsolen. 
In de montagehandleiding kunt u zien dat de lagerconsolen m.b.v. slobgaten in hoogte versteld kunnen worden. Tijdens het openen 
van de deur rolt de kabel op een kabeltrommel en verplaatst zich hierbij richting ‘het midden van de deur’. Bij gesloten deur moet de 
kabel vlak langs de console lopen.
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6. Speciale aandacht voor het spannen van de veer
Het aantal slagen voor de juiste veerspanning is aangegeven op het type-plaatje dat op het derde paneel van onderen zit. Eén slag 
is 360°. De rechter veer (links gewikkeld) wordt met een blauwe streep aangeleverd, de linker veer (rechts gewikkeld) met een rode 
streep. Let op! Zet de deur vast voordat u de veren gaat spannen !

7.1 Controle van de kabel bij extra heffing
De kabel moet van het conische deel van de kabeltrommel overgaan naar het cilindrische deel zodra de topsectie halverwege de 
bocht is.

7.2 Bij vertikale heffing 
De kabel moet bij geopende deur volledig op de kabeltrommel gewikkeld zijn. Als de deur niet in balans kan worden gebracht, 
dan kan dit eventueel worden gecorrigeerd door wijziging van de overlengte van de kabel, of door wijziging van de veerspanning  
Let op!  De veren mogen maximaal 10% extra slagen worden opgespannen. 

8. Toleranties
Alle onderdelen worden met de uiterste nauwkeurigheid geproduceerd binnen de de standaard toleranties. Voor stalen onderdelen 
is ± 2 mm standaard, voor aluminium onderdelen is ± 1 mm standaard. Dit kan voor samenstellende onderdelen de som van de 
tolerantie betekenen.

9. Onderhoud
Zie hiervoor de aanwijzingen op de typesticker op de binnenkant van de deur. Bescherm de deur tegen agressieve en bijtende 
middelen zoals strooizout, logen en salpeterreacties uit metselwerk om corrosievorming te voorkomen.

10. Demontage
Demontage van de deur dient door een ter zake kundige monteur in omgekeerde volgorde te worden uitgevoerd. 
Bij het demonteren gelden de nationale voorschriften voor het recyclen van materialen.




